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1. Do wypuktych form terenu nalezy:

[ ]A)dolina [ ] B)kotlina
2. Warszawa lezy na:

|:| A) Nizinie Wielkopolskiej

|:| C) Pogorzu Warszawskim

[ ] A) Niziny Slaskiej
|:| C) Pomorza Gdanskiego
4. Planety:
. A) sa duzo chiodniejsze od Stonca
|:| C) sa okrgzane przez Stonce

5. Planeta oznaczona literg X to:

[ ] A)Ziemia B B) Jowisz
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3. Krajobraz przedstawiony na zdjeciu jest charakterystyczny dla:

- C) pagorek |:| D) réwnina

|:| B) Pojezierzu Mazowieckim !
B D) Nizinie Mazowieckiej

[ ] B) Wyzyny Lubelskiej
B D) Wyzyny Sigskiej

|:| B) Swiecg wiasnym Swiattem
D D) sg naturalnymi satelitami

6. Prawidtowo zapisane wspéitrzedne geograficzne punktu B to:

|:| C) Mars |:| D) Saturn
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|:| A) 5°N, 185°W |:| B) 10°S, 175°N
|:| A) poétnocnej i wschodniej
|:| C) potnocnej i zachodniej
8. Do pasm gorskich Europy, nie naleza:
[ ]A) Alpy
|:| C) Apeniny
9. Nizina Francuska lezy w Europie:
[ ] A) Wschodniej B B) Zachodnie;j
10. Tallinn jest stolica:
B A) Estonii
11. Stolicg Biatorusi jest:
[ ]A)Wilno
12. Fiordy to:
[ ] A) niewielkie wyspy
|:| C) obszary potozone ponizej poziomu morza

|:| B) Lotwy

[_]B)Ryga

7. Na podstawie fragmentu mapy mozna stwierdzic, iz Montevideo lezy na pélkuli:

[ ]c)s°s, 175°E B o) 5N, 175°wW

“BRAZYLIA”
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Henos /:/:f:/ /
[ ] B) Géry Skandynawskie l‘“’““ 1
- D) Appalachy ]

- B) potudniowej i zachodniej
|:| D) potudniowej i wschodniej

mwﬁ%‘«’ :

[ ] c)Péinocnej [ ] D) Potudniowej

[ ] c) Danii [ ] D) Niemiec
B c) minsk [ ] D) Kijow

- B) waskie zatoki
D D) fragmenty skat wystajgce z wody
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13. Makia to roslinnos¢ typowa dla klimatu:

|:| A) umiarkowanego cieptego D B) okotobiegunowego

|:| C) umiarkowanego chtodnego - D) podzwrotnikowego
14. Na granicach plyt litosfery nie wystepuja:

|:| A) trzesienia ziemi |:| B) wybuchy wulkanéw . C) tornada |:| D) gejzery
15. Mieszkancy Europy zyja coraz dtuzej ze wzgledu na:

|:| A) podniesienie $wiadczen emerytalnych D B) wysoka liczbe urodzen

|:| C) duzg ilos$¢ imigrantow - D) lepsze warunki zycia i opieke medyczng
16. Do skutkow zréznicowania spotecznego Europy zaliczy¢ mozna:

|:| A) ujemny przyrost naturalny |:| B) migracje

. C) konflikty m.in. na tle religijnym |:| D) starzenie sie spoteczenstwa
17. Zabytkiem Londynu nie jest:

|:| A) Buckingham Palace |:| B) Big Ben

- C) Luwr D D) Tower of London
18. Ktére z wymienionych miast lezy najdalej na wschod?

. A) Moskwa |:| B) Paryz |:| C) Warszawa |:| D) Budapeszt
19. Przemyst niemiecki rozwinat sie na bazie:

|:| A) ropy naftowej |:| B) gazu ziemnego

. C)wegla |:| D) przemystu przetwérczego
20. W Nadrenii Pétnocnej w ostatnich latach dominuje przemyst:

[ ] A)gérniczy [ ] B) hutniczy

|:| C) spozywczy - D) elektroniczny
21. Czechostowacja istniata do roku:

[ ]A)2003 H B) 1993 [ ]c)1989 [ 1D)1983

22. Przedstawione na zdjeciu skalne miasto znajduje sie w:

B A) Czechach [ ] B) Niemczech [ ] C) Franii [ ] D) Stowacii
23. Na granicy Polski i Czech leza:

[ ] A) Tatry Wysokie [ ] B) Tatry Zachodnie Il ©) Sudety [ | D) Bieszczady
24. Cztonkiem UE nie jest:

[ ]A)Litwa [ ] B) Stowacja [ ] c)Czechy B D) Ukraina
25. Biatorus:

|:| A) ma dostep do Morza Battyckiego - B) posiada tereny wyzynne

|:| C) nie nalezata do ZSRR |:| D) dzieli z Polska tereny Biebrzanskiego PN

26. Na zdjeciu przedstawiono zamek w:

[ ] A)Wilnie [ ]B)Pradze [ ] C) Nieswiezu [ D) Trokach
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